

端午赛龙舟好戏连三日 等您来看呦

今日9时鸣锣开赛 29支队伍沙颍河竞逐

□晚报记者 张志新

本报讯 6月19日9时,备受市民期待的周口第二届中华龙舟大赛将在周口市区沙颍河中州大道桥至八一大道桥河段隆重举行。来自全市的29支参赛队将驾驶19支龙舟飞桨击水,奋力拼搏,在为期3天的比赛中,激情上演一场蛟龙竞渡的视觉盛宴。

6月18日,在中州大道桥旁的中华龙舟大赛基地,记者看到29支参赛队的队员都在全力以赴进行赛前训练。据了解,中州大道桥至八一大道桥河段之间的距离为1080米,中间500米设为比赛水域,并列设置4个赛道,可进行江南龙舟200米和500米的竞技赛。

6月19日9时,周口第二届中华龙舟大

赛开幕式将隆重举行,紧接着会上演具有100多年历史的周口翎船捕鸭竞技赛。捕鸭竞技赛结束后,将是江南龙舟200米和500米直道竞速的预选赛。

根据赛事日程安排,6月20日上午,为周口翎船捕鸭竞技赛的捕鸭表演;6月20日下午,为江南龙舟竞技赛200米与500米直道竞速的半决赛。6月21日上午,进行江南

龙舟竞技赛200米与500米直道竞速的决赛。随后,还将进行周口翎船捕鸭竞技赛中的拔河赛,最后举行闭幕式。

比赛期间,为保障观赛市民和各个参赛队员的安全,由上百名公安干警和城管人员组成的安保人员将负责河面上的安全,由20多人组成的救生队伍将负责比赛的全程救生救护应急。

民政部:

重病费用超家庭能力 均可申请大病救助

本报综合消息 “将来,不管你是不是低保或者低收入家庭,只要得了重病,产生的费用超出家庭负担能力,基本生活出现严重困难,你都可以来申请大病救助。”6月18日下午,民政部社会救助司副司长徐华接受中国政府网访谈,就近日国务院办公厅转发《关于进一步完善医疗救助制度全面开展重特大疾病医疗救助工作意见的通知》时说道。

徐华介绍,医疗救助制度旨在保障困难群众基本医疗权益,“我们这些年推广了‘一站式’即时结算,目前在全国91%的地区已经实现。”

根据民政部的统计数据,2014年全国实施医疗救助9119万人次。重点救助对象,即低保对象和特困供养对象,住院自负费用在年度救助限额内的救助比例普遍达

到了60%。

中国卫生经济学会张振忠副会长介绍,医疗救助制度2003年以后逐步开展试点,随后向全国推行,目前,城市和农村分别建制。而根据意见,年内城乡医疗救助制度将合并实施。

访谈时,财政部社会保障司医疗保障处处长姜宇表示,2014年,医疗救助整体财政资金投入是240多亿元。从2009年到2014年,各级财政一共安排了城乡医疗救助补助资金1095亿元,年均增长13.8%。

同时,姜宇表示,要理顺各方面关系,控制医药费用过快增长。“医药费用是一个‘水龙头’,我们要把这个‘水龙头’拧紧了,不能流得太快了,流得太快,老百姓很难承受。”

(吴为)

B2考场建好了 周口考生不用异地考试啦

我市B2驾驶证科目三路考全面启动

□晚报记者 朱东一

本报讯 太康县板桥乡的庞聚财等了两年,6月17日上午,他终于在鹿邑卓越大型货车驾驶人考场参加了B2驾驶证科目三路考并顺利通过。庞聚财说:“以前咱周口不能考路考,要考得跑到漯河、洛阳,加上名额有限,所以我迟迟没有考取B2驾驶证,因此耽误了不少挣钱的机会。”近日,随着我市B2驾驶证科目三路考的全面启动,我市广大考生再也不用异地考试啦!

考场建成了 考生不用异地考B2驾照啦

为提高大中型客货车驾驶人的安全驾驶能力,2013年1月1日开始执行的公安部“123号令”(《机动车驾驶证申领和使用规定》)规定,大型客车、中型客车驾驶人考试里程不少于20公里,其中白天考试里程不少于10公里,夜间考试里程不少于5公里。由于我市B2驾驶证科目三路考考场不符合要求,上级部门要求我市进行整改。

在此期间,市交警支队驾驶人考试中心要组织我市考生奔赴漯河、焦作、洛阳等地参加科目三考试。科目三考官王申说:“这些地市都是在满足本市考生的条件下,才对周口考生进行配额,这就造成考试名额非常少。由于我市考生对外地考场的路线、车况不熟悉,造成考试通过率很低。”

如今,随着鹿邑卓越大型货车驾驶人考场的建成和各项设备的调试完毕,之前我市考生异地考B2科目三的情况一去不复返。

关照临期考生 优先参加驾考

近日,随着我市B2驾驶证科目三路考的全面启动,曾经因为外地考试名额过少积压的我市待考考生,开始陆续参加考试。

鹿邑卓越大型货车驾驶人考场工作人员介绍,由于之前积压的待考考生比较多,因此他们这一两个月内会多关照临期考生。“按照规定,考驾照有效期限为3年,由于待考时间过长,我市许多考生面临考试有效期将至的问题,让这些临期考生尽快参加考试,能有效保障他

们的利益。”

6月17日上午,在鹿邑卓越大型货车驾驶人考场,记者看到30多台考训车辆都没闲着,目前,这里每天能满足100多名考生进行考试、训练。“由于需要参加考试的考生比较多,我们每周要工作6天,希望能提升考生考试的速度。”考官王申说。

科目三考场 服务人性化

记者看到,考生上车考试前,需要刷身份证并输入指纹进行身份验证。考试过程中,车上有一名安全员负责车辆和考生的安全。考生考试过程全程监控,考试成绩由电脑进行评测以杜绝人工干预。

采访中,记者了解到,除B2驾驶证科目三考试过程空格外,这里还有很多人性化服务:考试前,每位考生都要进行免费电教培训,了解科目三路考的要领以及注意事项,以确保考试通过率。

“考生上车考试前,我们会对他们进行专门的心理辅导,这是因为很多考生虽然私下里车练得非常好,但一上车考试就会因紧张而出错,而我们的心理辅导,有利于消除考生的紧张心理,对他们顺利通过考试非常有帮助。”考官王申说。

拿了B2驾驶证 圆了很多人的就业梦

我市是人口大市,常年从事运输行业的人员众多,而B2驾驶证是很多年轻人从事运输行业的“敲门砖”。

21岁的万留龙,常年在深圳打工,由于没有B2驾驶证,他只能跟车。6月17日下午,在接受记者采访前,万留龙已经顺利通过了B2驾驶证科目三考试。“我等了好两年了,听说咱市B2驾驶证可以进行路考后,我立马从深圳赶回来参加考试,没想到那么快就通过了!”万留龙兴奋地说,“等我拿到驾驶证,就能拿比较高的工资了。”

采访中,记者得知,当天参加科目三路考的考生中,有的从新疆回来,有的从江苏回来。而如愿考取B2驾驶证的一些考生,近日为了表达他们的感激之情,纷纷拿着锦旗送到鹿邑卓越大型货车驾驶人考场。



6月18日小学生期末考试。17日下午,周口六一路小学三年级(3)班的学生集中做考前复习。因天气炎热,班主任自费买来雪糕分给孩子们消暑。看,孩子们多开心!

晚报记者 田青叶 摄